11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2009 16:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2009 17:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92379/answer/92380




YBaxaemas JI1060Bs! 1o pe3ynbTaTaM CliepMOTpaMME - TPOTpeccupylolee CHUKeHNe KOJIUUeCcTBa
CIIEPMaTO30U[I0B U WX TOJABUKHOCTH, YTO HEOJIATONMPUSTHO OTPaXKaeTCs Ha BEPOSATHOCTH 3a4aTus
€CTECTBEHHBIM NTyTeM. MiMeeTcs rUnoTpodus SudeK - yMeHbIlIeHNe UX pa3MepoB. TPyoHO CKa3aTh,
yeM 3T0 00YCIJIOBJIEHO - TPABMBI, BOCIIAJIEHUS U T.1. [J0XKOUTECH Pe3yIbTAaTOB 06CIeI0BAHUS, TIOTOM
MOXKHO OyJIeT OIpeaensiThCs C 11e/1eco06pa3HOCThi0 U 06 beMOM JIeUeHHUs. Yauu.



